
2018 年度後期 授業評価アンケート調査結果報告 

 

【調査概要】 

■ 調査の方法 

 調査対象 2018 年度学部 1～4 年生 

 調査期間 2018 年 12 月 1 日～2019 年 1 月 12 日 

 対象科目 後期開講の文化総合科目 

調査方法 LiveCampus のアンケート機能を利用した Web アンケート方式 

  回収状況 対象科目数：316 

         回答数：2443 

 

 

 

 

  



【調査結果】 

１．この授業は熱心に取り組めましたか 

 
 

 

 

２．授業内容はシラバスに沿って行われましたか 
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３．教員は授業内容を分かりやすく説明しましたか 

 
 

 

 

４．質問や発言がしやすい授業でしたか 
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５．課題の内容や量は適切でしたか 

 
 

 

 

６．この授業を受けて満足しましたか 
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７．この授業からあなたは次のものを得ることができたと思いますか 

(１)授業で扱った内容に関する基本的な知識や技能 

 
 

 

 

(２)自分にとって新しい発見 
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(３)課題やテーマに対する考察と理解 

 
 

 

 

(４)課題に対して主体的、自主的に取り組む姿勢 
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(５)自らの考えを伝える表現力・コミュニケーション力 
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